1.

4.

3/3 =%/2 olduguna gére,

b a
b

32 -2

ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

A) -2 B)-1 C)0 D)1 E) 2

Xy _ 3, Xz _ 4, ¥z _ 6 olduguna gore,
z y X

x=y)x+y) +2°
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) -18 B)-12 C)6 D)16 E)18

B_- y=log x

G o X
C(8,0) D{16,0)

0 /
Grafik y = logx fonksiyonuna aittir.

ABDC yamugunun alani 14 br® ve C(8, 0)
D(16, 0) ise a kactir?

NS B2 02 D3 B4

A={1,2, 34,5, 6}
kimesinin 4 elemani alt kiimelerinin ka¢ tanesin-
de 1 ve 2 bulunur?

A7 B6 C5 D4 E)S3

Bir cantada 3 yesil, 5 san kalem vardir. Cantadan
art arda alinan 3 kalemden ilk ikisinin sar digerinin
yesil olma olasihgr nedir?

La] (=] = A i



5.4 o =2 = -
A 7 8) 15 ©) 28 D) 25 E) 55

8. Rasyonel katsayil ikinci dereceden bir denklemin
koklerinden biri 1— va ise bu denklem agagida-
kilerden hangisidir?

Ay x2+2x—a%=0
B) *=2x—-a=0

C) ®*-2x+1-a=0
D) x®-2x—1+a=0
E) ¥*-2x+a=0

3a 4 3—b (3b_3a+b}
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

Ay3@ B)32 C)-1 D)1 E)3

AY

f(x)=x2+bx+C

\

‘ 3
e

$ekildeki f(x) = x2 + bx + ¢ fonksiyonunun grafigi

A(3, 0), B(0,-3) noktalarindan gegmektedir.
f(x) in en kiglk degeri kactir?

N3 B-f -2 D-4 B -2

x2(x — 4)

=
-Xx—-3 =0

esitsizligini saglayan kag tane tam sayi vardir?

A) 6 B) 7 C)8 D)8 E) 10

10. (x2-2x)P(x) =x*+ax +bx+b-3



esitligini saglayan P(x) polinomuicin P(1) kactir?

A)% B) 2 c)g D) 3 E)—%

X2 —y2+2x +1
X—y+i
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asadidakilerden
hangisidir?

11.

A)x+y B)x-y-1 C)x—y+1
D) x+y—1 E)x+y+1

12. a bir gergel sayi ve |a| <3 olmak lizere
3a+2b=2
esitligini saglayan b tam sayilarinin toplami kag-
tir?

A0 B9 C8 D7 ES6

1+ cos20°
sin20°

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

13.

A) sec10° B} tan10° C) cot10°
D)1 E) cosec10®
1—tan15°
14. tan15°

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)ig B)ig C) /3 D)?ué@ E)2/3

15. sin{x + 20°) = cos(x + 70°)
esitligini saglayan x degerlerinden biri agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 50° B)70° C)90° D)140° E)180°



i6. D 4 C

A B

ABCD yamugunda, [AD] 1 {DC], [AC] aciortay
IDC| = 4 cm, |CB|=5cm, m{(ACB)=a ise
tana. nin degeri nedir?

A)% B)% C)% D)3 E) 7

17.
Mutiak masrafs

Diger masrallar

Bir memurun 1800 t olan maasini nerelere har-
cadi§l yukaridaki grafikte befirtilmigtir. Bu memu-
run mutfak masrafi, kira giderinden kag ¥ fazla-
dir?

A) 150 B)160 C)170 D)180 E)190

8. sinsac= Y5t
4 H
olduguna gére, sin18° nin esiti aga@:dakilerdené
hangisidir? : i
V5 +1 /52 1
A B) = C) 5 |
V5 V5 -1 |
D) E)
|z—2 +5i| = 4

esitligini saglayan z = x + yi karmasik sayilarinin
geometrik yeri olan edriye A(-3 — 2i) nokiasindan
cizilen tedetin uzunlugu kag birimdir?



A) 3 B) 4 C)34/2

D) 3V3 E)6+/2
-i___ ] )2007 (1 + i)2008
0. — +|—
(1 +i 1—i
Yukarida verilen islemin sonucu asagidakilerden
hangisine esittir?
A) -1 +i B)1—i C)—1-—i
D)1 +i E) 2i
21. log;5=a ve log,7 =b
olduguna gore, log,;63 ifadesinin a ve b tirin-
den degeri nedir?
1+b 2+b 3+b
A 2a B) 2a ©) 2a
b 2b
D) 1+a ) 2+a
22, :Vg(iog,x)3+{logax)3 =4
3
esitligini saglayan x degeri hangisidir?
1 1 1
A) S B} 3 C) 3 D) 5 E) 57
O K2+5k+6 )
23. (_
kl;[n k?+ 7k +10
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
1 n-+1
A) n B) n+2
1 12
) n+2 D) n+3s

12
E) (n+4)(n+5)

8
24, Y (2k +a) = 36
k=0



olduguna gore, a kagtr?

A4 B2 C)-4 D-5 E)-6

25. 3,8,b,c, 37 _
bir aritmetik dizinin ardigik 5 terimi ise a+b+c
kagtir?

A)40 B)48 C)56 D)B0 E)62

= 2|<+2

26.
o k-1

ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A)20 B)21 C)22 D)23 E)24

27. Bir geometrik dizide 10. terim 4. terimin x kail ise
26. terim 17. terimin kag katidir?

A) 53X B) ¥/x2 C) ¥x
D) x E) xvx
2 0 1
28, A=[1-3 2}
4 3 1

matrisi igin |A~'| determinantinin dederi kagtir?
1 1
A) 3 B

1 il
; O35 DI B3

12
-

matrisi igin ‘A% + AT matrisi asagidakilerden han-
gisidir?

oED ek ol

30 20
D) [30 .E) [—2 O]



30. Reel sayiiarda tanimli bire bir ve 6rien f fonksiyo-
nu icin
f(2x) ~ f(x) =3 ve f(§) =2
olduguna gore, -1(8) kactir?

A) 8 B)7 C)6 D)5 E) 4

31» AY

=
Y A

Sekilde f(x+1) ve g(x-1) fonksiyoniarinin grafik-

leri verilmistir. Buna gore, (fog)™(8) ifadesinin esi-
ti kagtir?

A1 B0 ©C1 D2 B3

32 f:[-2,3) >R, f(x)=x2-2x-4
olmak (izere f(x) fonksiyonunun goérinti kiimesi

asagjidakilerden hangisidir?
A) [-5, 4] B) [-5, 4) C) (-5, 41
D) [-4, 3] E) (-1, 4]
@m£@+1
33. lim ~—=2
x=3 cos%x

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)-x B)-1 €0 D1 E=n

34, f(x) = sin2x olduguna gore,

_ 5en)-3)



iim
h—0 h

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 0 E’-)% C)ig D)1 E)v2

35. Ardisik 20 ¢ift sayidan itk 9 tanesinin medyani 14
olduguna gére, sorraki 11 tanesinin medyan kag-
tir?

A)30 B)32 C)34 D)3 E)38

4
36. f(x) = :%uoc’—‘)

olduguna gére, f'(1) ifadesinin esiti kactr?

A) 20 B)18 C)i6 D)i5 E)10

37. f(x) = 2%
olduguna gire, f'(x)in f(x) cinsinden degeri asa-
gidakilerden hangisidir?

A) f(x).n2 - B) f2(x).In2
C) (f(x) + 1).In2 D) f(x?).In2
E) 2.f(x).In2

38. f:R—=R, fX)=3-x|+2
olduguna gore, f(2) + f'(4) toplami kagtir?

A2 B3 C4 D5 EB6

a9 - o= Sinx d ( xesinzx)
) dx

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A) 1 + x.sin2x B) sin2x — 1 C) sinx —1
D} cos2x + 1 E)O



40. Asagidaki 6nermelerden hangileri dogrudur?

41.

42.

I.  Bir fonksiyonun limitinin oldugu noktasinda ti-
revi de vardir.

Il. Bir fonksiyonun siirekli oldugu noktasinda tiire-
vi de vardir.

{ll. Bir fonksiyon tirevli oldugu noktasinda siirekli-
dir.

A) Yainiz | B) Yainiz Il C) Yalniz Ili
D) lvell E) It ve 1l

. y=f(x)
/—4 i) 0 2 H

Sekilde verilen y = f{x) fonksiyonunun graﬁgine
gore f(x).f'(x) >0 esitsizli§inin ¢cbzlm kimesi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) (=, -2) B) (2, =)
C) (~4,-2) U (2, w) D) (-4, 2)
E) (-2, 2)

fx)=x3+ax> -2
egrisinin ddniim noktasindaki tegetinin egimi 1
ise a asa@idakilerden hangisi olabilir?

A) 1 Blv2 C)v¥3 D2 E 5

y=x"-1




]

Bir kdsesi y = x>~ 1 parabold (zerinde olan tara-
Ii dikddrtgenin alani en gok kag br? dir?

P | en

A)-% B) 1 CJ% D)2 E

44, f xdx

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

28

A) 8 Bﬁ? q%? Do B2

31

45, f sin X-I-‘Id

o sin®x

2
integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A -1 B)O m% D)1 E)2

eXdx
e +4

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 1 arctane* + ¢ B) 1 arctan e +C
2 2 2 _
ex
C) arctane* + ¢ D) arctan 5t

X
E) Zarctan% +C

47. dﬁﬁm
integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) —;—.lnax +C - B)Inx+c
C) %.Inx +C D) 2inx + ¢

E) 2In%x + ¢



y=x2+2x

Yukaridaki grafikte verilen tarali bélgelerin alanlari
toplami kag br? dir?

ns 88 ol p2 B3

dx
49, —
f X2+ 10x

integralinin egiti agsagidakilerden hangisidir?

X X
A) 5.1n|x+10 +C B) In T +C
1 X 1
C) 2.ln’x+w;+c D)S'Inlx+10 +C
1 X
E)‘i'b“"” xt+10] *°
50. Y
fi(x)=3x°

Sekilde f(x) = 3x egrisinin grafigi verilmigtir.
S, ve 8, bulunduklar tarali bdlgelerin alanfarini

S
gbstermek lizere -§1 orani nedir?
2
5 3
A 2 3
)4 B3 0 D2 B3



WWW.SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)B, 2E, 3E, 4B, 5C, 6)C, 7)D, 8)D, 9)B, 10)A, 1)E, 12)B, 13)C, 14)E, 15, 16)E, 17)D, 18)E, 19)C, 20)D, 21)B, 22)D,
33)C, 34, 35)C, 36)A, 3NA, 3B)C, 39A, 40)C, 41)C, 42)C, 43)D, 44)C, 45)B, 46)B, 47)A, 48)B, 49)E, S0)D,



